

英联杯1/4决赛

阿森纳曼联能否顺利晋级下一轮

英联杯1/4决赛 12月19日 03:30 阿森纳VS水晶宫 12月20日 04:00 热刺VS曼联

北京时间12月19日和20日，2024—2025赛季英格兰联赛杯四分之一决赛将要进行。“枪手”阿森纳迎战同城对手水晶宫，“喜鹊”纽卡斯尔联队迎战布伦特福德，升班马南安普敦迎战联赛领头羊“红军”利物浦，热刺迎战“红魔”曼联。

两场容易的比赛

首先，就是纽卡斯尔联队主场迎战布伦特福德的比赛。从英超联赛的排名来看，两支球队都是拿到了23分，布伦特福德因为净胜球的优势，排名还比纽卡斯尔联队高一位。不过，本赛季以来，布伦特福德在主客场的发挥差异有点大，踢了八个客场一胜难求。本场比赛纽卡斯尔联队明显占据优势。

其次，就是利物浦客场对阵南安普顿的比赛。在英超联赛中，两支球队刚好是一头一尾。对于南安普敦来说，眼下最紧要的任务应该是如何提升在英超联赛的竞争能力，而不是在联赛杯耗费更多的精力。

此外，利物浦则是需要联赛杯来调整一下球员的“状态”，让主力球员喘息一下，让替补球员打磨一下状态。本场比赛利物浦优势较为明显。

两场充满悬念的比赛

首先，就是托特纳姆热刺迎战曼联的比赛。在上一轮联赛两支球队都赢了。热刺客场5:0大胜南安普敦，结束了此前的连续五场不胜。曼联更是在客场神奇逆转击败了曼城。从历史战绩来看，热刺最近四次迎战曼联都保持不败，有不小的心理优势。

热刺在最近两年，由于人员方面出现了改变，所以他们的战术效率和他们整体的稳定性，都在出现下滑。孙兴慜是这支球队中重要的球星，不过他的个人技术并不全面，所以在比赛中发挥的实力相对有限。约翰逊的表现也是时好时坏，这个球员的稳定性也不足，而且和其他队友的配合也不是太好。现在这支球队有很多的弱点，所以他们的表现会出现一系列的问题。

从目前的数据来看，两个球队从实力和稳定性来讲，都相差不大，他们各有机会获胜，所以比赛的复杂程度会非常高。这场比赛从现在的数据来看，这次的稳定性正在下降，而曼联的数据有所稳定，所以这场比赛，曼联获胜概率稍高。

其次，就是阿森纳和水晶宫的“伦敦德比”。刚刚在联赛中被埃弗顿逼平，阿森纳本赛季在进攻端的起伏不定再次显现。尽管全场占据主动，但面对皮克福德领衔的防线，阿森纳始终未能攻破对手的铁桶阵，最终以0:0结束比赛，这场比赛也让人们对阿尔特塔的战术调整能力提出质疑。

尽管联赛形势稍显疲软，但阿森纳在联赛杯的表现却颇具亮点。此前，他们以5:1大胜博尔顿，并在第四轮3:0轻松击败普雷斯顿。其中，小将伊桑·恩瓦内里的精彩远射更是给球迷留下深刻印象。然而，联赛杯四分之一决赛阶段向来是阿森纳的软肋，他们在这一轮比赛中10次仅有3次能够晋级。这一次，他们能否打破这一魔咒，仍是未知数。

相比阿森纳的阵容深度，水晶宫在联赛杯的成绩并不出色。但本赛季，他们在主帅奥利弗·格拉斯纳的带领下展现出惊人的韧性。尤其是在此前的第四轮比赛中，水晶宫以2:1击败英超劲旅阿斯顿维拉，成功闯入八强。

所以，这场伦敦德比注定不会轻松。阿森纳在主场拥有强大的控球与进攻能力，但最近的低效表现也让人对他们的进攻线心生疑虑。而水晶宫在无欧战任务的情况下，可以全力以赴，凭借稳定的防守与快速反击威胁枪手。

尽管如此，阿森纳的主场优势和整体实力仍占据上风。如果阿尔特塔能够通过调整提升球队的进攻效率，阿森纳有望凭借一粒关键进球击败对手，顺利晋级联赛杯半决赛。

本报综合消息

国米6球大胜拉齐奥

新华社罗马12月16日电（黎梦青）意大利足球甲级联赛16日结束第16轮较量，国际米兰客场6:0横扫拉齐奥，6个进球由6名球员打进。

本场比赛是一场重要的排位之战。上半场，国际米兰在第41分钟利用点球拔得头筹。拉齐奥球员吉戈手球送点，恰尔汗奥卢主罚命中。4分钟后，邓弗里斯右路送出传中，迪马尔科推射破门，国米扩大领先优势。

易边再战，国米的射门效率依旧远高于对手。第51分钟，巴雷拉禁区外一脚精彩抽射将球送入球门左上角，比分变为3:0。两分钟后，巴斯托尼前场左路送出精准传中，邓弗里斯灵巧一跃头球破门。第77分钟，奥古斯托接迪马尔科的助攻推射破门。比赛尾声，主队“蓝鹰”已灰心丧气。第90分钟，图拉姆接姆希塔良的传球，禁区内抽射破门，将比分定格为6:0。

本轮过后，国米升至积分榜第三，比前两名亚特兰大和那不勒斯都少赛一场，比榜首的亚特兰大只少3分；拉齐奥继续位列第五。



罗纳尔多有意参选巴西足协主席



作为巴西足球名宿，罗纳尔多在18年的职业生涯获得荣誉无数，其中最具代表性的就要算是他4次随巴西国家队征战世界杯，并在2002年捧起大力神杯，终于成为一代传奇。2011年在科林蒂安退役之后，绰号“大罗”的他并未离开足球圈，不过和很多队友或者前辈做教练不同，他的选择是投资球队，担任管理者。

2018年，他成为西班牙球队巴拉多利德的老板，2021年他还一度成功收购了自己的母队克鲁塞罗，但遗憾的是，因为球迷对于球队战绩和引援等方面不满从而引发一系列问题，大罗最终在今年春天将球队出售。尽管在国内目前并不拥有职业球队，但罗纳尔多对于巴西足球的关注度可一点都没有降低，由于过去一段时间巴西队征战世预赛的整体表现不佳，巴西足协和国家队教练团队倍感压力，罗纳尔多也批评了现在巴西足协的管理工作，认为需

要进行深刻的变革才能让桑巴军团尽快重回正轨。

巴西媒体的一则报道，则让罗纳尔多又成为了焦点，因为他决定要竞选巴西足协主席了。报道称，罗纳尔多表示自己参选的动机是想恢复世界对巴西足球的尊重。在巴西国家队的建设上，他认为巴西国家队需要请最专业的人士并改变目前的运作方式。此外为了准备此次竞选，计划到巴西各地访问，和各界人士对话争取他们的支持。根据相关制度要求，有意参选巴西足协主席的人名下不能拥有职业俱乐部，因此要想执掌该国足协，大罗还得先出售巴拉多利德俱乐部才行。本赛季该队正在西甲联赛征战，17轮比赛中他们仅积12分，暂列积分榜倒数第二。

上周日在里约热内卢马拉卡纳球场举行的阿德里亚诺退役赛前，罗纳尔多在接受采访时谈到了自己竞选巴

西足协主席的情况，他表示，如果有机会参加公平的竞选，他会迎接这个挑战。他说：“我认为这种支持更多是因为我们有能力改变巴西足协，国家队目前处于一个非常微妙的时刻。如果我有机会在一场公平的选举中竞争，我会准备好迎接这个挑战，我们仍在研究这个问题。”

对此，有着“独狼”称号的另一名巴西足球名宿罗马里奥有着自己的看法，他认为这位曾经的国家队队友有这样的能力，他说：“罗纳尔多在克鲁塞罗和巴拉多利德的足球经验已经证明他是一个有能力、称职的人，他身边也有可以大力帮助他的人。但成为巴西足协主席不容易，不只是想当然，巴西足协的问题很多。虽然与过去相比，巴西足协已经有所改变，但现在当我们谈到罗纳尔多有可能成为巴西足协主席时，一切又变得不太一样了。”

本报综合消息

女排世锦赛 中国女排与多米尼加、哥伦比亚、墨西哥队同组

12月17日，2025年女排世锦赛分组抽签结果出炉。从明年6月开始，中国女排将先后征战世界女排联赛和女排世锦赛的比赛。中国女排超级联赛要到明年3月8日结束，联赛常规赛期间已有多位中国队主力受困于伤病。

2025年女排世锦赛将于2025年8月22日至9月7日在泰国举行。中国女排作为第一档次的队伍参加了分组抽签，与多米尼加、哥伦比亚、墨西哥队同组。在出战本届女排世锦赛前，中国女排将先参加世界女排联赛的比赛，世界女排联赛将首个分站赛的比

赛安排在北京举行。中国女排最早将在2025年6月4日亮相国家体育馆。

目前，中国女排距离最近一场国家队比赛的时间只有六个月，但队伍中在巴黎奥运周期的主力队员目前身体并非都处在最佳状态。此前主教练蔡斌为中国女排磨合成型的“七仙女”阵容中，除了正在征战海外联赛的袁心玥、刁琳宇、龚翔宇、李盈莹、龚翔宇、王梦洁、王媛媛等目前都有不同程度的伤病。

新赛季女排联赛刚刚结束了常规赛的比赛。此前李盈莹在接受采访时

透露，自己的身体有伤，正在边康复边比赛。江苏队主力二传刁琳宇在女排全锦赛中受伤，导致未能参加今年联赛的常规赛。江苏队主力副攻龚翔宇在联赛中与天津女排比赛后，一瘸一拐地离场。

新一届中国女排超级联赛的比赛周期相比往年更长，竞争也更加激烈。全部比赛要到2025年3月8日才结束，留给中国女排挑选球员和集训的时间将不足三个月。这些因素都给接下来中国女排的备战增加了不少难度。

本报综合消息

骑士团队篮球发挥到极致 难怪稳居联盟第一

北京时间12月17日上午，克利夫兰骑士在NBA常规赛客场对阵篮网，以130:101取得大捷，以23胜4负的战绩继续领跑全联盟，也是目前唯一将胜率保持在85%以上的球队。这场比赛骑士全队12人出场均有得分入账，其中7人得分上双，将团队篮球的威力和妙处发扬得淋漓尽致，他们排在第一自有其道理。

开季打了近30场比赛，骑士能够在东部压制卫冕冠军凯尔特人以及尼克斯、雄鹿等豪强，胜率也高于西部的雷霆、灰熊，队中并没有联盟顶尖的超级球星，也缺乏动辄可以竞争MVP的现象级人物，仅有诺万·米切尔、加兰这种将天赋和努力合为一体的实用性球星，可骑士的成绩在

那里摆着，团队篮球、出色的指挥艺术等等一系列原因，就是他们能够统领联盟的内在因素。

具体来说，骑士拥有一套高效的战术体系，注重球的分享和传导，避免了球权的高度集中，火力点较多，能够在比赛中根据对手的特点进行有针对性的调整。此外，替补阵容的深度也为球队提供了持续的火力输出和防守强度。骑士的内外线比较均衡，埃文·莫布里和贾莱特·阿伦组成的内线组合在防守和进攻上都具有很高的威胁力，外线当然就是有加兰和米切尔这两杆1.85米的机动灵活的双枪。骑士教练团队的智慧很高，经验丰富，临场指挥应变能力强，阿特金森教练能够根据球员的特



点和对手的情况制定合理的战术安排，并在比赛中及时调整战术和阵容。

总之，这个赛季骑士令人刮目相看，成了凯尔特人连霸路上最大的竞争者和挑战者。

本报综合消息